

## Сотрудник правоохранительного органа обвиняется в получении взятки



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению должностного лица ОМВД России по городскому округу «Долинский» в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (взятка).

По версии следствия, обвиняемый получил от руководителя одного из рыбодобывающих предприятий района незаконное вознаграждение - 250 тысяч рублей, являющейся частью от общей суммы взятки в размере 500 тысяч рублей, за совершение входящих в его служебные полномочия действий, в том числе, способствующих не проведению в период лососевой путины сотрудниками полиции проверочных мероприятий в отношении данного предприятия, непривлечению к установленной законом ответственности фирмы и ее работников за допущенные нарушения при осуществлении деятельности по добыче, переработке и реализации водно-биологических ресурсов, а также за осуществление в отношении данного юридического лица общего покровительства и попустительства по службе.

---

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным УФСБ России по Сахалинской области.

В настоящее время по уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1732691>